

---

## **В Международный день защиты детей сотрудники Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела встретились с воспитанниками детского дома**



В Международный день защиты детей сотрудники Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю посетили МОУ Детский дом «Росинка», расположенный в поселке Усть-Камчатск.

На торжественном мероприятии сотрудники отдела поздравили воспитанников детского дома с праздником и преподнесли подарки.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1132112>

